Esercizio 1. Si consideri la curva v : [0, 1] — R? definita da
v(t) = (t — t2, sin(2nt)) vt € [0,1].
(a) Verificare che v & una curva semplice e chiusa.

(b) Calcolare I'area della parte di piano delimitata da +.
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Esercizio 2. Calcolare

/de,

dove ¥ e la superficie parametrizzata da

{(u,v) ER?*:0<u<v<1}3 (u,v) = r(u,v) = (u?,v,u? +v%).
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Esercizio 3. Calcolare il flusso del campo
F(z,y,z) = (ysin(z), ze® %, %),
lungo il bordo dell’insieme
Q= {(r,y,2) e R®: 2* < 2* + 9% < 1},

orientato secondo la normale uscente da €.
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